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Julian ogrin, predsjednik 
uprave tele2 Hrvatska i mr. 
sc. gordana kovačević, 
predsjednica ericssona Nikole 
tesle, u prisutnosti Johana 
Bergstroma, tehničkog direktora 
tele2 Hrvatska i gorana ožbolta, 
direktora prodaje i marketinga 
za tele2 Hrvatska, potpisali su 
dva ugovora u skladu s kojim 
će ericsson Nikola tesla ovom 
operatoru i u budućnosti nastaviti 
isporučivati rješenja i usluge u 
području gSm i umtS mreže.

Prvoklasna 
kvaliteta u 
partnerskom radu
''Tele2 je ponosan što zahvaljujući 
rješenjima, uslugama i proizvodima 
Ericssona Nikole Tesle i dalje svojim 
korisnicima može pružati kvalitetne 
mobilne usluge po najpovoljnijoj cijeni 
na tržištu. Suradnja s Ericssonom 
Nikolom Teslom od početka rada Tele2 
Hrvatska nama je bila među temeljima 
za stvaranje poslovnog rasta i zadovoljni 
smo što i dalje nastavljamo u jednako 
profesionalnom smjeru", rekao je Julian 
Ogrin, predsjednik Uprave Tele2 Hrvatska.

Predsjednica Ericssona Nikole Tesle 
komentirala je nastavak suradnje: 
„Potpisani ugovori u ovom izazovnom 
trenutku potvrda su da je Tele2 prepoznao 
naš profesionalizam i konkurentnost. 

Na temelju niza novih ideja i prilagodbe 
tržišnim zahtjevima naši timovi uspješno 
surađuju u kreiranju atraktivnih 
komunikacijskih rješenja za građane 
Republike Hrvatske.“ 

Goran Ožbolt je izjavio: “Vrlo mi je drago 
da je Tele2 ponovno ukazao povjerenje 
našoj kompaniji, čime su stvoreni svi 
preduvjeti za nastavak vrlo uspješne 
suradnje uvođenjem najsuvremenijih 
tehnoloških rješenja. Uvjeren sam da će 
biti jako dobro prihvaćena i od strane 
krajnjih korisnika u Hrvatskoj kojima će u 
ovim kriznim vremenima pridonijeti rastu 
standarda. Opravdat ćemo povjerenje 
našeg partnera Tele2 jer smo apsolutno 
spremni tehnološki podržati njihove 
razvojne planove.“ 

Temelj daljnje 
evolucije rješenja
“Jako mi je drago da smo završili fazu 
višemjesečnih komercijalnih 
pregovora i potpisali dva okvirna 
ugovora s Tele2 za GSM i 
UMTS. Time nastavljamo našu 
petogodišnju suradnju te se 
sada možemo usredotočiti na 
svakodnevne izazove u izgradnji 
Tele2 mreže kako bi našem 
partneru pomogli da kompletnu 
mrežu podignu na još višu 
razinu kvalitete na zadovoljstvo 
svih njegovih korisnika“, kazao 
je Zdravko Topličanec, voditelj 
prodaje.

„Dosadašnja otvorena suradnja s 
Tele2 omogućila je implementaciju 
nekih od najmodernijih rješenja, 
osobito u pogledu pružanja 
širokopojasnog pristupa 
temeljenog na HSPA tehnologiji i 

all-IP prijenosnim rješenjima. Potpisivanje 
ovih ugovora otvara nam vrata za daljnju 
evoluciju implementiranih rješenja u cilju 
povećanja pristupnih brzina i kvalitete 
usluge. Inovativnost i kompetencije naših 
stručnjaka, kao i daljnja dobra suradnja s 
kolegama iz Tele2 temelji su za rješavanje 
svih izazova koji stoje pred nama“, kaže 
mr.sc. Krešimir Klarić, menadžer za 
rješenja.

Damir Šimunić, projektni menadžer 
za Tele2 projekte je izjavio:"Potpisom 
ugovora nastavlja se uspješna suradnja 
projektnih timova Tele2 i naše kompanije 
u svrhu pružanja najsuvremenijih 
tehnoloških rješenja korisnicima Tele2 
mreže. Ovom prilikom želio bih se zahvaliti 
članovima projektnih timova na njihovoj 
inovativnosti, profesionalizmu i ustrajnosti 
na kojima se temelji projektna kultura. 
Unaprijed se radujem mogućnosti da 
u skorije vrijeme ispričamo neku novu 
uspješnu priču iz Republike Hrvatske u 
globalnom okruženju."

 Poslovanje
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Mr. sc. Gordana Kovačević, predsjednica 
Ericssona Nikole Tesle i mr. sc. Nedžad 
Rešidbegović, generalni direktor BH 
Telecoma, potpisali su u Sarajevu 29. lipnja 
ugovor o proširenju u 2G i 3G mobilnoj mreži 
BH Telecoma, najvećeg telekomunikacijskog 
operatora u Bosni i Hercegovini. Ugovor je 
tipa “ključ u ruke”, a vrijedan je 60 milijuna 
kuna.

„Današnje potpisivanje ugovora s 
kompanijom Ericsson Nikola Tesla, 
predstavlja nastavak modernizacije 
mobilne mreže BH Telecoma kako bi se 
našim korisnicima ponudio niz atraktivnih 
funkcionalnosti u segmentu 2G i 3G mreže 
kao i održala visoka kvaliteta istih“, rekao je 
generalni direktor BH Telecoma, gospodin 
Nedžad Rešidbegović.

Mr. sc. Gordana Kovačević komentirala 
je novi ugovor: „BH Telecom će nakon 
realizacije ovog ugovora biti spreman za 
potpuni prelazak na all-IP mrežu. 

Ovim ugovorom daljnje se šire mobilne 
komunikacije u Bosni i Hercegovini, a 
također otvaraju i mogućnosti novih 
funkcionalnosti i usluga korisnicima BH 
Telecoma.”
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